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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 20. november 2025 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Kari Martinsen (KM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Morten Fagerberg (MF), 

Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Sanne Maach (SM), Jacob Mogensen (JM), Troels Jensen (TJ), Ole Korsholm 

(OK) 

Afbud fra:  

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 29. september 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemmer 1180 (1142 samme tid sidste år). Vi ligger lidt over omregnet til 

fuldtidsmedlemmer sammenlignet med sidste år. 

18 begyndere mangler afklaring – allerede 33 tilmeldt til 2026 

Udmeldinger ligger på omregnet til 64 fuldtidsmedlemmer – 2024 endte på 

omregnet til 95 fuldtidsmedlemmer. 

Momskompensering for 2026 – her i vi i mål, og vi afventer beløbet for i år, der 

forventeligt kommer medio december. 

ØGR – her er vi tilbage til normalen, hvor vi efter mellemregningen for året 

kommer til at betale i omegnen af kr. 25.000 

Matcher: 

Første vintermatch den 6. december med gløgg & æbleskiver 

Yderligere 2 matcher planlagt hen over vinteren 

Matchkalenderen er på plads for 2026 og offentliggøres på hjemmesiden. GF 

Forsikring er nu matchsponsor 

 

Regelarrangementet med Brian Oswald var udsolgt og var en hyggelig aften. Der 

arrangeres et yderligere arrangement i januar/februar. 

Sponsorarbejdet så småt startet op, hvor der allerede er flere nye på beddingen. 

Der er tegnet ny aftale med Ringkjøbing Landbobank, og aftalen med Middelfart 
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Sparekasse er udvidet betragteligt. Der er også et par sponsorer, hvor aftalerne 

udløber og ikke bliver gentegnet af forskellige årsager. 

DGU’s regionalmøder afstedkom gode diskussioner herunder bl.a. afvikling af 
regionsgolf og Danmarksturneringen samt betingelserne for introduktionskort til 

bestyrelsesmedlemmer. 

MF gennemgik det fremsendte oplæg til priser for 2026 på greenfee, buggy etc., 

og ud fra konsekvensberegninger blev oplægget godkendt. Det betyder bl.a. at 

mindsteprisen på greenfee hæves fra kr. 225 til 275 på stor bane og fra kr. 100 til 

kr. 125 på korthulsbanen. 

Status fra greenkeeper Banen efteråret: 

Meget begrænset svampeangreb, nyt produkt virker godt, vejret er fint og greens 

har aldrig været bedre for årstiden -fremragende oktober måned. Generel rigtig 

god pleje af banen i år 

Blade fjernes på livet løs. 

Stor ros til ”sand-mændene” der fik spredt sand og topdress på fairways med god 

fornemmelse. 

Luftning færdig 

Projekt bunker hul 11 er i gang sat. 

2 greens har fået skiftet sprinklere og der er indkøbt til 4 greens mere.  

Jordtemperaturen ligger på 4-5 grader, hvor der skal 7-8 grader til vækst. 

Projektet med fliser på rangen er godt i gang. 

Hul 4 gravearbejde færdigt, vi mangler at finjævne, kører lidt ekstra muld på, hvor 

det mangler. Det kan ikke gøres før foråret. 

Vandingsanlæg tømt 

Fremtid: 

Maskinvask 

Lukker banen ned og ting tages ind. 

Korthulsbanen klargøres til vinter med snore, rulle greens, huller, bunkers rives 

Der holdes godt øje med svamp, og sprøjtes for dette. 

Afspadsering foretages hen over efterår/vinter  

Slibning foretages og der indkøbes filtre samt generel oprydning 
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Værksted: 

 

Kun mindre reparationer. 

Der kigges på indkøb af ny sprøjte hen over vinteren.  

Personale: 

Afspadsering på 681 timer og foretages hen over vinteren. Dette svarer til 480 

timer mindre end samme tid for 2024. 

Økonomi: 

Der er brugt 28.000 på sprinklere og 10.000 på små anskaffelser. 

Status fra Pro ASH er her på tirsdage, hvor det er muligt at booke træning i Trackman. 

ASH og MF har afholdt møde med Magnus (hjælpetræner), og samarbejdet 

udvides i 2026 med flere tiltag ud over de faste holdtræninger. 

Der planlægges i stor stil it.t. træningerne for 2026 for juniorer, elite og 

begyndere. 

Udlandsture til Tyrkiet i marts er tæt på at være udsolgt. 

Kvinder & Golf gennemføres i 2026, hvor der afholdes møde med ny koordinator. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Cafeen holder åbent efter behov men altid i weekenderne. 

Shoppen er allerede i gang med indkøb til sæson 2026 

Status økonomi Resultatet januar til og med oktober udviser et fornuftigt resultat. Afvigelser blev 

gennemgået og redegjort for. 

Debitorsaldolisten gennemgået og stort set ingen udeståender. 

Herefter blev det drøftet, hvilke tiltag og forbedringer der skulle sættes i gang 

med det samme. Det betyder, at søerne ved hul 15/16 bliver renset op kr. 62.500 

+ moms. Teested hul 17 laves nyt kr. 50.000. Jacob køber de manglende 

sprinklere hjem, så det dækker hele banen. Nyt gulv i klubhuset samt bag-9 i 

Cafeen – her indhentes tilbud. Nyt lys i klubhus – her indhentes tilbud. 

Opfølgning ny leasingplan 

og nye buggies 

NPM redegjorde for den nuværende situation, hvor der ikke er nogen afklaring på 

salg af vores overflødige maskiner. Der arbejdes på forskellige løsninger, men kan 

vi ikke få den ønskede pris, så venter vi hellere.  
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Uagtet ovenstående bestilles der 10 nye buggies, hvor det gerne bygges op 

omkring investering i ny arbejdsbil og sprøjtemaskine til greenkeepergården samt 

salg af de overflødige klippere. 

Opfølgning på fremtidig 

banestrategi ved Troels 

og Jacob 

NPM gennemgik det opdaterede dokument fra sidste BM. Broerne på hul 13, 16 

og 18 er fokusområder, der umiddelbart arbejdes videre med samt at sløjfe 

bunkers på hul 11 (er i gang) samt hul 2. 

DF laver oplæg til en præsentation på hjemmesiden, så medlemmer kan følge 

med i planerne for den fremtidige udvikling af HGK. 

20 år jubilæum 2025 MF gennemgik det fremsendte regnskab for jubilæumsaktiviteterne, der udviser 

et overskud på cirka kr. 65.000. Der mangler stadigvæk udgift til revisorregnskab, 

men det er meget glædeligt, at juiblæumsaktiviteterne giver et overskud. 

Overskuddet alene på lotteriet er kr. 35.000, hvilket gives videre til junior- og 

ungearbejdet for 2026. MF laver opslag omkring dette, når vi er helt i mål med 

det endelige regnskab.  

MF redegjorde for ønsket om at lave uge 34 til en fast tradition i en ”light” 
udgave, når der ikke er tale om et jubilæumsår. MF kontakter KIK’erne for at få 

deres mening til dette, da de er en væsentlig del af sådan en uge. Bestyrelsen 

bakkede op om en fremtidig skabelon for uge 34, og MF arbejder videre med det. 

Tilbagekøb af aktier ved 

NPM 

NPM redegjorde for, hvor langt processen er kommet. Der er kun få udestående 

aktionærer, som der mangler svar fra. MF følger op på disse. 

Gennemgang af 

forsikringstilbud fra GF 

Forsikring ved NPM 

NPM redegjorde for forløbet omkring vores forsikringer. Den 5 årige aftale med 

Alm. Brand udløber ved årsskiftet, og med GF Forsikring som samarbejdspartner 

under DGU har de tilpasset deres produkter til golfbaner. Der har været en god 

og konstruktiv dialog med GF, og på baggrund af dette samt pris og indhold i 

policerne skiftes der til GF Forsikring ved årsskiftet. GF Forsikring har ydermere 

tegnet et 2-årigt sponsorat i HGK. 

Affaldssortering ved SM  SM redegjorde for det fremsendte oplæg, og det blev herefter diskuteret.  

 

Beslutningen blev herefter, at der skal laves en sorteringsplads med 6 forskellige 

skraldespande ved vandposten udenfor klubhuset. MF koordinerer if.t. indkøb af 

skraldespande, og Jacob koordinerer if.t. etableringen af dette, da det kræver lidt 

anlægsarbejde med mulig ekstern hjælp.  

Fremtidig tømning af skraldespandene varetages af greenkeeperne, og MF sørger 

for fremtidig løsning, hvor affaldet afleveres af greenkeeperne. 
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ØGR formandsmøde ved 

NPM 

NPM redegjorde for formandsmødet, der blev afholdt i Juelsminde Golfklub.  

Der var et ønske fra Aarhus Golf Club, at rettighederne for ØGR skulle 

indskrænkes, så der ikke kunne spilles i tidsrummet kl. 8-12 i weekenderne og på 

helligdage. Ydermere kan medlemmer af Aarhus Golf Club booke tider på egen 

bane 16 dage før, og ØGR og andre gæster 14 dage før. Dette afstedkom en livlig 

debat, og udfaldet blev, at der fra de andre 6 klubber ikke var noget ønske om at 

ændre i betingelserne for ØGR. Dette budskab tog Aarhus Golf Club med tilbage, 

og det er efterfølgende fundet enighed blandt alle 7 klubber om, at der ikke 

ændres i betingelserne for ØGR.   

Regionsgolf ved MF Der har været en livlig debat og dialog i et stykke tid om, hvordan regionsgolf 

afvikles, og hvordan det eventuelt kan afvikles. Debatten bunder bl.a. i, at HGK i 

2025 forsøgte sig med at singlerne blev lagt sammen i 4-bolde for at følge flowet 

bedre på banen samtidig med, at det kunne frigøre tider i primetime. Dette 

afstedkom nogle udfordringer, da turneringsbestemmelserne i regionsgolf ikke 

gav mulighed for dette. Men det skabte bl.a. en debat på DGU regionalmøderne, 

og det har bl.a. resulteret i, at det for 2026 er muligt at lave 4-bolde, hvis det 

aftales holdene imellem, og det er også muligt for hjemmeklubben selv at 

fastsætte tidspunktet for spil herunder i weekenderne om eftermiddagen. 

TJ gav udtryk for, at det ikke var mange tider, som det drejede sig om, og at man 

måske skulle se på det samme for Danmarksturneringen, hvor det også er muligt 

for hjemmeklubben at bestemme tidspunktet for spil, hvor det f.eks. er muligt at 

spille lørdag og søndag eftermiddag, hvorved der frigives yderligere tider i 

primetime. TJ vil efterfølgende undersøge hos de enkelte spillere, der har været 

med i regionsgolf 2025, hvad der holdning er til f.eks. at spille i 4-bolde og 

eftermiddage i weekends. 

NPM gav udtryk for, at hvis vi skal have regionsgolfhold, så skal vi følge de 

gældende turneringsbestemmelser, så vi ikke risikerer diskvalifikation. 

MF sender invitation ud til alle medlemmer if.t. deltagelse i regionsgolf 2026, 

hvorfra det afgøres, hvor mange hold der tilmeldes. 

Eventuelt MF spurgte til dato på Generalforsamling 2026, og det blev besluttet af den 

afvikles torsdag den 12. marts 2026. 

MF fortalte, at vi har fået et rigtig godt tilbud på ny drivingrange løsning fra 

Compu Partner, hvor vi sparer en hel del over de første 3 år. Løsningen kan det 

samme som nu, og det blev besluttet at tage den løsning. 

MF fortalte om den nødvendige overvågning og alarm, der skal installeres i 

greenkeepergården for at følge kravene i den nye forsikring. Det blev i samme 

ombæring besluttet at få nulstillet alle systemnøgler og kodet dem på ny, da der 

ikke er 100% styr på dette. MF tager action if.t. dette. 
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Der er et ønske fra onsdagsmatchen om, at indbetalinger til deres matcher kan gå 

til en konto varetaget af klubben. Dette ønske vil sikkert også være til stede fra de 

andre KIK’er. MF ser på en løsning igennem vores bankforbindelse. 

MF havde fremsendt en mail til bestyrelsen omkring muligheden for afvikling af 

alle KIK’er på en og samme dag i ugen. MF havde listet forskellige for og imod op, 

og mange fra bestyrelsen havde givet deres mening til kende på mail. Dette blev 

kort drøftet, og beslutningen er at fortsætte som hidtil. 

Lejligheden er stadigvæk ledig, og MF udsender ny information herom i løbet af 

december. 

Bestyrelsens kvarter  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach (SM) 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


